



## **Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в совершении двух преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование в отношении 28-летнего жителя города Новозыбкова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, 25 октября 2017 года около 14 часов во дворе одного из жилых домов на улице Пролетарской города Новозыбкова обвиняемый в ходе ссоры избил ранее ему не знакомого 35-летнего мужчину, который спустя два дня от причиненных травм головы скончался в больнице. Фигурант уголовного дела утверждает, что когда ехал на велосипеде, его чуть сбил пронесшийся рядом автомобиль под управлением потерпевшего. Спустя непродолжительное время он жестоко наказал водителя за опасный маневр.

Кроме того, ночью 19 августа 2017 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина через окно проник в дом случайной знакомой. Накануне он проводил ее домой, а когда женщина попрощалась и закрыла за собой дверь, решил продолжить знакомство. Прибывшие по вызову потерпевшей полицейские застали незваного гостя на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1209795>